Получение государственных услуг ПФР в электронном виде - быстрый и удобный способ
Получать государственные услуги, не выходя из дома не только удобно, но и просто. Для использования электронных сервисов Пенсионного фонда, достаточно компьютера или любого другого мобильного устройства с выходом в интернет и регистрации на Едином портале государственных услуг.
 Регистрация на Едином портале государственных услуг открывает возможность к быстрому и удобному способу обращения в ПФР без очередей и ожидания. В настоящее время по ряду услуг ПФР можно заполнить и отправить в электронной форме заявление на получение услуги.
Если вы еще не зарегистрированы на Едином портале государственных услуг, то вам помогут в Клиентской службе Отдела Пенсионного фонда Российской Федерации в Раздольненском районе.  Граждане, имеющие регистрацию на Портале, получают возможность доступа в «Личный кабинет гражданина» на сайте Пенсионного фонда.
Сервис позволяет каждому гражданину задолго до наступления пенсионного возраста получить полную информацию о сформированных пенсионных правах в системе обязательного пенсионного страхования, в том числе получить сведения о своем стаже, количестве пенсионных баллов. Пенсионеры могут узнать размер пенсии, владельцы материнского (семейного) капитала - уточнить величину (или остаток) средств материнского (семейного) капитала.
[bookmark: _GoBack]Все услуги и сервисы, предоставляемые ПФР в электронном виде, представлены на сайте Пенсионного фонда по адресу https://es.pfrf.ru/. Здесь есть услуги, которыми можно воспользоваться не имея  подтвержденную учетную запись на Портале государственных услуг,  достаточно иметь доступ к сети  Интернет – «Запись на прием» и «Заказ справок и  документов». Заполнив персональные данные и выбрав удобный для себя день и час, заявитель гарантированно попадет на прием к специалисту, а также получит необходимый документ.

