
ВНИМАНИЕ!


Уважаемые граждане!

УВЕДОМЛЯЕМ  ВАС,    что
незаконное  культивировании растений, содержащих наркотические средства или  психотропные  вещества либо их прекурсоры    наркосодержащих культур и растений, произрастающих на территории домовладений, ферм, предприятий необходимо уничтожать, в противном случае возникает  уголовная  ответственность за действия, связанные с незаконным оборотом наркотических средств, растений, содержащих наркотические средства или психотропные  вещества. 
Ст.1.5 КоАП – непринятие мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры.
Ст.10.5.1 КоАП – незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры.

Необходимо  принимать меры по уничтожению   наркосодержащих растений, произрастающих на территории домовладений, ферм, предприятий, а также иных заброшенных территорий поселения.

В случае невыполнения указанных требований по уничтожению культивированных и  дикорастущих культур, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры,  сотрудниками полиции буду приняты меры  согласно действующего законодательства Российской Федерации.
  Мероприятия направлены на привлечение внимания граждан к проблемам наркомании и наркопреступности, повышение доверия к правоохранительным органам, осуществляющим борьбу с незаконным оборотом наркотиков, формирование у подростков и молодежи антинаркотического  мировоззрения.
В связи с вышеизложенным, в  случае получения информации о лицах , связанной с незаконным оборотом накркотических средств   сообщать по телефону 102   или + 79994610155.



