Пособие на ребенка



Период предоставления?
Пособие назначается на 12 месяцев, но не более чем по месяц исполнения ребенку 18 лет, а на ребенка одинокой матери, учащегося образовательной организации по очной форме обучения - по месяц окончания обучения, но не более чем по месяц достижения им возраста 23 лет (включительно).

Размер пособия на ребенка?
Размер пособия на ребенка в 2019 году ежемесячно:
- пособие на ребенка составляет  600,15 руб.;
- пособие на ребенка одинокой матери составляет 1800,46 руб.;
- пособие на ребенка, родитель которого уклоняется от уплаты алиментов, либо в других случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, когда взыскание алиментов невозможно составляет 900,23 руб.


Выплата пособия? 
Выплата пособия производится Государственным казенным учреждением Республики Крым "Центр социальных выплат, модернизации и укрепления материально-технической базы учреждений социального обслуживания и занятости в Республике Крым" за счет средств бюджета Республики Крым путем перечисления денежных средств по выбору заявителя на его лицевой счет, открытый в кредитной организации, или через отделения почтовой связи Федерального государственного унитарного предприятия "Почта Крыма" по месту жительства заявителя ежемесячно не позднее последнего дня текущего месяца.





