ИНФОРМАЦИЯ
о практической деятельности

Прокуратурой Раздольненского района с привлечением специалистов ОНД по Раздольненскому району УНД и ПР ГУ МЧС России по Республике Крым проведена проверка соблюдения образовательным учреждение района требований законодательства в сфере пожарной безопасности и охраны труда при организации учебного процесса.
По результатам проведенной проверки в деятельности образовательного учреждения района установлены факты нарушения действующего законодательства, а именно:
· дымовые трубы котельных установок здания котельной школы, работающих на твердом топливе, не оборудованы искрогасителями;
· на планах эвакуации людей, размещенных в здании школы, отсутствуют обозначения ручных пожарных извещателей в виде знака пожарной безопасности «Кнопка включения установок (систем) пожарной автоматики»;
· коридоры в здании школы не оборудованы аварийным (эвакуационным) освещением;
· не проведено огнезащитную обработку деревянных конструкций чердачных помещений (кровель) зданий школы;
· не проведено техническое обслуживание имеющихся огнетушителей и др.
По результатам проверки в адрес директора образовательного учреждения района внесено представление об устранении нарушений закона. Данный акт прокурорского реагирования рассмотрен и удовлетворен с принятием мер, одно должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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