ПРОКУРОР  РАЗЪЯСНЯЕТ
Прокуратурой Раздольненского района проведена проверка исполнения требований законодательства об обращении лекарственных средств и ценообразование на них ООО «N», в ходе которой выявлены нарушения действующего законодательства.
В ходе проведенной проверки установлено, что в нарушение ч. 1 ст. 63 Федерального закона от 12.04.2010 № 61-ФЗ «Об обращении лекарственных средств», Приказа Государственного комитета по ценам и тарифам Республики Крым от 06.02.2020 № 5/1 «Об установлении предельных размеров оптовых надбавок и предельных размеров розничных надбавок к фактическим отпускным ценам, установленным производителями лекарственных препаратов, на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов (далее по тексту - ЖНВЛП), на территории Республики Крым» должностными лицами ООО «N» допущено завышение установленного законодательством уровня надбавки на 0, 25 % на лекарственный препарат «Отривин», спрей назальный дозированный (для детей), 0,05 %, 10мл.
Выявленные нарушения в работе ООО «N» влекут за собой нарушения прав граждан на безопасность, качество и эффективность лекарственных средств при их обращении, доступность здравоохранения.
По результатам проверки в адрес директора ООО «N» внесено представление об устранении нарушений закона. Кроме того, материалы проверки в порядке ст. 28.1 КоАП РФ направлены в Государственный комитет по ценам и тарифам Республики Крым для решения вопроса об административном преследовании.
Ход и результаты рассмотрения акта прокурорского реагирования находится на контроле прокуратуры района.
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