Пенсионеры нас перепишут
Крымские пенсионеры не отстают по активности от своих детей и внуков. Так, многие из них успешно освоили передовые технологии и пользуются сервисами в Интернете. Именно эти полезные навыки помогут нашим пенсионерам пройти Всероссийскую перепись населения – 2020 на портале «Госуслуги».
Следует отметить, для участия в электронном формате переписи не нужна специальная подготовка. Достаточно просто зайти на сайт «Госуслуги» и открыть соответствующую ссылку. А поскольку наши дедушки и бабушки знают все о своих детях и внуках, они смогут переписать их тоже. Для этого достаточно иметь желание и  немного свободного времени. Никакие документы с подтверждением информации о родственниках, проживающих в общем домохозяйстве, участникам переписи – 2020 не понадобятся. Так, все 33 вопроса переписи предполагают лишь заявительный ответ, который необходимо выбрать из предложенных вариантов. Можно с уверенностью сказать, что эта задача будет для наших пенсионеров очень легкой, потому что многие из них готовы претендовать на звание чемпиона в более сложном деле -  разгадывании кроссвордов!
[bookmark: _GoBack]По итогам переписи в Крымском федеральном округе – 2014, в Республике Крым проживали 205 тысяч пенсионеров. Кто из них готов разобраться с опросными листами в электронном формате, покажет предстоящая перепись.
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