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ВПН-2020: КАК СТАТЬ ПЕРЕПИСЧИКОМ

В октябре текущего года в Республике Крым состоится вторая перепись населения в составе Российской Федерации. Сложно ли стать переписчиком и что для этого требуется?

Работником переписи может стать любой гражданин Российской Федерации, достигший 18-ти лет. Но в связи с тем, что бумажные переписные бланки отодвинутся на второй план и их место займут планшеты со специальным программным обеспечением, в которые и будут вноситься данные респондентов, от желающего заняться этой работой будет требоваться умение обращаться с компьютерной техникой. Немаловажными для такой «коммуникабельной» работы являются способность легко заводить разговор с незнакомыми людьми, наличие терпения и такта. 
Более подробную информацию о предстоящей Всероссийской переписи населения 2020 года и о требованиях к работе переписчиком можно узнать на официальном сайте переписи www.strana2020.ru, а также на официальном сайте Крымстата www.crimea.gks.ru. 
Напоминаем, что Всероссийская перепись населения пройдет на полуострове с 1 по 31 октября 2020 года. С 1 по 25 октября 2020 года каждый сможет самостоятельно переписаться на портале «Госуслуги», для чего понадобится стандартная или подтвержденная учетная запись. С 4 по 27 октября переписчики с планшетами обойдут квартиры и дома и опросят жителей, не принявших участие в интернет-переписи. Тем, кто уже переписался на портале «Госуслуги», достаточно будет показать код подтверждения. Переписчики будут иметь специальную экипировку и удостоверение, действительное при предъявлении паспорта. Кроме того, будет организована работа переписных участков. В финале переписи, с 28 по 31 октября, состоится контрольный обход 10% жилых помещений.
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