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ВПН-2020: О ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЯХ. 7 ВОПРОСОВ В БЛАНКЕ ФОРМЫ «П»

Крымчанам предстоит ответить не только на общие вопросы о себе, касающиеся возраста, гражданства, национальности или уровня образования, но и рассказать о состоянии своего жилища. 
О чем же бланк формы «П»?

Всего в переписном листе П («Помещение») 7 вопросов. Респонденту необходимо будет указать тип жилища, время его постройки, материал наружных стен дома, общую площадь дома (квартиры), число жилых комнат, число лиц в домохозяйстве, а так же число занимаемых домохозяйством жилых комнат. Для проживающих в коммунальной квартире предназначен вопрос о занимаемой домохозяйством площади в ней.
Отдельное внимание уделяется видам благоустройства и санитарно-гигиеническим условиям проживания – здесь предстоит уточнить наличие электричества, водоснабжения, отопления, канализации, телекоммуникаций и т.д. 
По итогам переписи населения 2014 года в Республике Крым проживающих в индивидуальных (одноквартирных) домах было зафиксировано более 845 тыс. человек (45,6% населения, участвовавшего в переписи населения), в отдельных квартирах – более 948 тыс. (51,2%), а в коммунальных – более 
18 тыс. (1,0%), не указали тип квартиры более 40 тыс. (2,2%) 
Из проживавших на момент проведения переписи населения 692 тыс. домохозяйств указали наличие в доме электричества более 674 тыс. (97,4%), сетевого газа – более 457 тыс. (66,1%), центрального отопления – более 230 тыс. (33,3%), водопровода из коммунальной системы – почти 584 тыс. (84,4%) Более актуальные данные Крымстат получит после проведения очередной переписи населения, которая состоится уже этой осенью.
Напоминаем, что Всероссийская перепись населения пройдет 
с 1 по 31 октября 2020 года с применением цифровых технологий. Главным нововведением станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на Едином портале государственных услуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики Росстата будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг (МФЦ).

Ссылка на источник информации обязательна.
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