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ВПН-2020: КЛЮЧЕВЫЕ ПРИНЦИПЫ



Всероссийская перепись населения неизменно придерживается принципов традиционной переписи, гарантирующих сохранность полученных данных, их точность и обобщенность. Что же это за принципы и в чем заключается их суть?


Регулярность. По рекомендации ООН перепись населения в стране необходимо проводить не реже одного раза в десять лет. Это позволяет прослеживать тенденции социально-демографического и экономического развития населения, разрабатывать программы, направленные на улучшение качества жизни. 
Одномоментность. Перепись проводится в четко установленные Правительством сроки, позволяя получить «моментальный снимок» жителей страны. В этом ее отличие от, например, безостановочной «скользящей» переписи, практикующейся во Франции.
Самоопределение. Респондент отвечает на вопросы переписного листа так, как посчитает правильным. Национальность, владение языками, семейное положение, благоустройство жилого помещения и т.д. – все записывается со слов и документального подтверждения не требует. 
Всеобщность. Данные о себе предоставляют все жители страны вне независимости от гражданства, в том числе и иностранные граждане, которые пребывают или планируют пребывать на территории страны в течение 
12 месяцев подряд. Те, кто постоянно проживают в России, но на время переписи находятся за границей, также учитываются. 
Конфиденциальность. Всю информацию Росстат получает в обезличенном виде, в анкете не указывается имя респондента – записываются только ответы на вопросы. 
Следует помнить, что от добросовестности респондента и переписчика зависит качество полученной информации и последующей с ней работы, которая поспособствует разработке социальных программ, решению конкретных проблем в регионах.


Из-за пандемии коронавируса Правительством было принято решение перенести основной этап Всероссийской переписи населения на весну 2021 года. Вторая перепись населения в составе России состоится в Республике Крым с 1 по 30 апреля с применением цифровых технологий. Любой житель сможет самостоятельно переписаться на портале «Госуслуги», для чего понадобится стандартная или подтвержденная учетная запись. Переписчики с электронными планшетами обойдут квартиры и дома и опросят жителей, не принявших участие в интернет-переписи. Тем, кто уже переписался на портале, достаточно будет показать код подтверждения. Переписчики будут иметь специальную экипировку и удостоверение, действительное при предъявлении паспорта. Кроме того, будет организована работа переписных участков, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».
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