Многие жители отказываются пускать в свой дом посторонних не без основания, ведь иногда люди с нечистыми намерениями пытаются попасть в чужой дом, например, под видом работника социальных или коммунальных служб. Как же убедиться в том, что перед вами действительно переписчик?
В Республике Крым перепись населения продлится с 1 по 31 октября этого года. Переписчики посетят всех жителей, как тех, кто самостоятельно прошел интернет-перепись, так и тех, кто по какой-то причине этого не сделал. От первых потребуется назвать код-подтверждение, который будет присваиваться каждому после заполнения электронной анкеты, а вторым предстоит ответить на вопросы переписчика, который будет заносить данные в планшет. Настоящий работник переписи будет иметь при себе удостоверение, действительное только при наличии паспорта, и соответствующую экипировку: портфель, кепку и шарф с логотипом ВПН-2020. Обход по домам респондентов переписчики будут осуществлять только в период с 4 по 27 октября. Контрольный обход 10% жилых помещений состоится с 28 по 31 октября. 
Напоминаем, что Всероссийская перепись населения 2020 года стартует в апреле в труднодоступных регионах страны, а в октябре – по всей России. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на Едином портале государственных услуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики Росстата будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках.
Крымстат

