Прокуратура Раздольненского района информирует
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	Прокуратурой района проанализировано состояние прокурорского надзора за соблюдением трудовых прав граждан.
За 6 месяцев 2024 года прокуратурой района в анализируемой сфере выявлено более 70 нарушений закона, с целью устранения которых принесено 43 протеста, внесено 18 представлений, по результатам рассмотрения 13 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности, к административной ответственности привлечено 8 лиц, предостережено 11 лиц.
Так, например, по результатам проведенной проверки с выездом на место, с целью выявления использования наемного труда без надлежащего оформления трудовых правоотношений с работниками, выплаты заработной платы «в конвертах», выявлены факты использования наемного труда в деятельности двух субъектов хозяйствования.
В связи с чем, в отношении руководителей двух хозяйствующих субъектов возбуждены постановления о привлечении к административной ответственности по ч.ч. 1, 4 ст. 5.27 КоАП РФ. По результатам рассмотрения административных материалов руководители признаны виновными и привлечены к административной ответственности».

И.о. прокурора района
Ю.Ю. Березовиченко
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