Прокуратура Раздольненского района информирует
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	В соответствии с Федеральным законом от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав (далее – Комиссия) является коллегиальным органом системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Создается она в целях координации деятельности уполномоченных органов и учреждений по предупреждению безнадзорности и противоправного поведения несовершеннолетних, обеспечения защиты их прав и законных интересов, социально-педагогической реабилитации несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении.
Комиссия выносит постановления о привлечении к административной ответственности родителей детей (иных законных представителей) по статьям 5.35 (неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних), 6.10 (вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ) 20.22 (нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних, потребление (распитие) ими алкогольной и спиртосодержащей продукции либо потребление ими наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ) КоАП РФ.
Также Комиссия принимает решение о привлечении к административной ответственности несовершеннолетних за совершение ими административных правонарушений.
Дела об административных правонарушениях рассматриваются Комиссией в 15-дневный срок.
 
Важными условиями обеспечения законности при назначении административного наказания являются правомочность коллегиального органа, рассматривающего дело, а также соблюдение процессуальных требований, установленных статьями 29.7, 29.8, 29.10 КоАП РФ.
В силу пункта 2 части 1 статьи 30.1 КоАП РФ постановление комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, вынесенное по делу об административном правонарушении может быть обжаловано несовершеннолетним, в отношении которого велось производство, потерпевшими, законными представителями несовершеннолетнего, защитниками и представителями в районный суд по месту нахождения коллегиального органа.
Жалоба на постановление по делу об административном правонарушении может быть подана в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления.
В случае пропуска указанного срока он может быть восстановлен судьей при наличии соответствующего ходатайства лица, подающего жалобу.
Прокурор района    В.А. Черников
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